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1. Verilan iplardan hansi kasilmadan sagdaki ipa ¢evrila bilmaz? %

2. Verilan fiqur eynidlcilii besbucagli hissalardan ibaratdir. Bos hissaya verilan variantlardan hansi
goyulmahdir ki, fiqurun Gzarinda iki gapali xatt amala galsin?

(A) z (B)®(C) 2 (D) S (E)

3. Birinci diagramda romb verilib. Birinci diagramin sahasi, ona iki diizbucaqli licbucaq alava edilarak
artirihb. Buna goras, saha nega faiz artib?

Ok

(A) 20% (B) 25% (C) 30% (D) 40% (E) 50%
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20X 24, S . .
. ——— ifadasinin giymati negadir?
2 X 042 X 4

(A)12 (B)30 (C)48 (D)60 (E)120

5. Camil, sakilda gostarildiyi kimi, dlizgiin tetraedrin doérd kiinclini kasir. Geriya qgalan fiqurun nega kiinci
olacaqg?

(A)8 (B)9 (C)11 (D)12 (E)15

6. Rianin sakilda gostarildiyi kimi lic adad, lizarinda 1, 5 v 11 yazilan qapiyi var. O, gapiklari yan-yana
diizarak dordragamli adad dizaltmak istayir. O, ne¢a fargli dérdragamli adad diizalds bilar?

OO

(A)3 (B)4 (C)6 (D)8 (E)9
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7. Masada bes n6v meyva var: ' ' Alim sevir. Babak

A
"E'" ?:’a R ?I,O
o @ F o9 3
]
] , ] - sevir. Cavid * ' ! " sevir. Davud y ®

sevdiyi meyva disur. 2' kima disir?

ege

: sevir. Elnur

sevir. Meyvalar usaglar arasinda ela bollinir ki, har usaq fargli novda meyva alir va har birina

(A) Alim (B) Babak (C) Cavid (D) Davud (E) Elnur

8. Liftda olan agirhq limiti deyir ki, lift 12 boylik va ya 20 usaq daslya bilar. Agirliq limitina asasan, lifta
doqquz boytkla birlikda an ¢cox ne¢a usaq mina bilar?

(A)3 (B)4 (C)5 (D)6 (E)8

9. Xanalara doérd mixtalif misbat tam adad yerlasdirilib va gizladiliblar. Har sirada va har siitunda olan
adadlarin hasillari sakilda verilib. Buna gora, hamin dord adadin cami naya barabar ola bilar?

4 12

(A)10 (B)12 (C)13 (D)14 (E)15



10. Bir-birina kegirilmis dérd market arabasinin imumi uzunlugu 108 sm-dir. Bir-birina kegirilmis on
market arabasinin imumi uzunlugu 168 sm-dir. Buna gora, bir market arabasinin uzunlugu na gadardir?

(A) 60 sm (B) 68 sm (C) 78 sm (D) 88 sm (E) 90 sm

4 balliq

11. Karina bir tort bisirdi va onu on barabar hissaya boldii. Daha sonra, o
hissalardan birini yedi va qalan hissalari barabar sakilda diizdii (sakilda
gostarildiyi kimi). istanilan iki hissa arasindaki bucaq na gadardir?

(A)5° (B)4° (C)3* (D)2° (E)1°

12. Vahid, ela 4x4 kvadrat qura bilar ki, btin doérd sira va dérd siitunda olan adadlarin comi eyni olsun.

2] 2]

1] 12]1]3]1 2
2] 1] [3[1]2]

O, bunun tglin verilmis t¢ adad hissani va daha bir alava hissani

isladir. Kvadrati tamamlamaq Ugin hansi hissa islanmalidir?

w031 g [2[1]0] (o [2]1] o [2]2]2 e 21213
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13. Kvadratin tarafi 10 m-dir. O, sakilda gostarildiyi kimi (i¢ dliz xatla hissalara
bolinib. Ranglanmis licbucaglarin sahalari A ve B-dir. A — B farqginin giymati
naya barabardir?

(A) O m? (B) 1 m2 (C)2m? (D) 5 m? (E) 10 m?

10m

14. Pingvin Paula har glin balig tutmaga gedir va hamisa iki balasi li¢lin on iki baliq tutur. Har giin, ilk
gordlyu balasina yeddi balig, sonra gordiyi balasina isa bes baliq verir. Son bir ne¢a gilinds, balalardan
biri 44 baliq yeyib. Digar bala ne¢a baliq yeyib?

(A)34 (B)40 (C)46 (D)52 (E)58

15. Yohanin ¢ox sayda eynidlculii kublari var. O, sakildaki fiquru, bir kub gotirarak, onun har bir (iziina bir
kub yapisdiraraq dizaldir. O, fiquru eyni Usulla ele béylutmak istayir ki, ilk fiqurda olan kublarin har bir
Gzlna bir kub birlassin. O, fiquru boylitmak Gclin alava nega kub istifade etmalidir?

(A)18 (B)16 (C)14 (D)12 (E)10
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16. Kenquru dag yolunda yuxari dogru, daha sonra isa hamin yol ila asagl dogru hoppanaraq harakat edir.
0, har asagi hoppananda, yuxari hoppanisindan {i¢ dofa cox masafa gat edir. O, har dofa yuxari
hoppanarkan 1 m masafa gat edir. Umumi olaraq, kenquru 2024 hoppanis edir. O, imumi olaraq ne¢a
metr masafa hoppanir?

(A) 506 (B) 1012 (C) 2024 (D) 3036 (E) 4048

17. Gerard boyiik diizbucaghni dérd kigik diizbucagliya bélir. Ug diizbucaglinin perimetri sakilda
gostarildiyi kimi, sirasi ila 16, 18 va 24-diir. Dordiinci dizbucaglinin perimetri na gadardir?

? 16

(A)8 (B)10 (C)12 (D)14 (E)16

18. Taza gbbalayin ¢akisinin 80%-i sudur. Lakin, qurudulmus gébalayin ¢akisinin sadaca 20%-i sudur.
Buna gora, gdbalak qurudularkan ¢akisinin nega faizini itirir?

(A)60 (B)70 (C)75 (D)80 (E)85
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19. Tofiqg, kvadrat formali, takrarlanan ardicilligh mozaik désama diizaltmsalidir. O, bunun Uglin sakilda
gostarildiyi kimi altibucagli va ticbucaql fiqurlardan istifada edir.

O fikirlasir ki, bltiin désamsa Ugiin 3000 altibucaql fiqur istifads olunacag. Texmini olaraq, ne¢a adad
Ucbucaqli fiqur istifada olunacaq?

(A) 1000 (B) 1500 (C) 3000 (D) 6000 (E) 9000

20. 1-don 9-a gadar némralanmis kartlar Gzl Gsta masaya qoyulub. Aleks, Bart, Klara va Deindranin har
biri iki kart gotirdr. Aleks deyir: “Manim némralarimin cami 6-dir”. Bart: “Manim némralarimin farqi 5-
dir”. Klara: “Manim némralarimin hasili 18-dir”. Deindra: “Manim némralarimdan biri digarinin iki
gatidir”. Bu dord fikrin har biri dogru olduguna gbéra, masada qalan kartin némrasi necadir?

(A)1 (B)3 (C)6 (D)8 (E)9

5 balliq

21. 0-dan 9-a gadar adadlar (ifliqi va saquli segmentlarin komayi ila sakildaki kimi yazila bilar.

Qreq g fargli ragam segir. Umumi olarag, bu ragamlarin 5 iifligi ve 10 saquli seqmenti var. Bu
ragamlarin cami naya barabardir?

(A)9 (B)10 (C)14 (D)18 (E)19
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22. Tariq, verilan diagramda daha iki xanani ela ranglamak istayir ki, alinan naxisin bir simmetriya oxu
olsun. O, naxisi ne¢a fargli sakilde tamamlaya bilar?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

23. Diagramda, diizbucaglinin daxilinda yarimgevralar verilib. Ortadaki yarimgevra digar iki yarimgevraya
toxunur, onlar da 6z névbasinda diizbucaglinin gisa taraflarina toxunurlar. Boylk yarimgevra hamginin
diizbucaglinin uzun taraflarindan birina da toxunur. Diizbucaglinin hamin tarafindan digar iki
yarimgevraya gadar olan an kicik masafalar sirasi ila 5 va 7 sm-dir. Diizbucaglinin perimetri ne¢a sm-dir?

5sm
7 sm

36 sm

(A)82 (B)92 (C)96 (D)108 (E)120
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24. 50 sagird dairavi formada oturublar. Onlar dairanin atrafi ila top atirlar. Topu tutan har sagird onu
Oziindan sonra saat istiqgamatinin aksi tizra olan 6-ci sagirda atir, o da topu tutur. Freda topu 100 dafa
tutur. Bu vaxt arzindas, ne¢a sagird heg vaxt top tutmamis olur?

(A)0O (B)8 (C)10 (D)25 (E)40

25. Davud, verilan diagrami ele tamamlamagq istayir ki, orta va yuxari siralardaki xanalarda olan adadlarin
har biri, 6zliniin tam altinda olan iki xanadaki adadlarin hasilina barabar olsun. Har bir xanada miisbat
tam adad var. @n yuxari xanada 720 adadi olarsa, n adadi neca farqli giymat ala bilar?

720

n

(A)1 (B)4 (C)5 (D)6 (E)8

26. Fermer toyuq va 6rdak yumurtalari satir. Onun 4, 6, 12, 13, 22 va 29 yumurta olan sabatlari var.
Birinci mustari bir sabatda olan bitin yumurtalari alir. Fermer gorir ki, galan toyuq yumurtalarinin sayi
ordak yumurtalarinin sayindan iki defa ¢coxdur. Mistari, ne¢a yumurta alib?

(A)4 (B)12 (C)13 (D)22 (E)29
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27.Ugadad @, B ve vy bucaglari kvadrat xanali kagiz izarinda sakilda gdstarildiyi kimi verilib. e+ 8 +v
ifadasinin gqiymati naya barabardir?

N
ZARVEN

(A) 60° (B) 70° (C)75° (D)90° (E)120°

28. Kapitan Flint dérd komakgisindan xazinada na qadar qizil, glimis va birinc gapik oldugunu bir kagiza
yazmagi tapsirdi. Onlarin cavablari sakilda verilib, lakin kagizin bir hissasi cirilib. Kbmakgilardan sadaca
biri diizglin saylari yazib, digarlarinin isa bitlin yazdigi cavablar yanlisdir. Qapiklarin imumi sayi 30-dur.
Kim dizglin saylari yazib?

(A) Tom (B) Al (C) Pit (D) Jim (E) Daqiq bilmak mimkin deyil
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29. Aleks A négtasindan B noqgtasina gedir va darhal A ndqgtasina qayidir. Bob B ndgtasindan A ndgtasina
gedir va darhal B néqtasina gayidir. Onlar eyni yol ila gedir, eyni vaxtda yola ¢ixir va har ikisi sabit stratla
harakat edirlar. Aleksin slrati Bobun slratindan U¢ dafa ¢oxdur. Onlar ilk olaraq harakata basladiqdan 15
daqiga sonra bir-birlarinin yanindan kecirlar. Onlar harakata basladiqdan ne¢a dagiga sonra ikinci dafa
bir-birlarinin yanindan kecacaklar?

(A) 20 daqg (B) 25 daq (C) 30 daq (D) 35 daq (E) 45 daq

30. ABCDE besbucaglisinda, ZA = £B = 90°, AE = BC va ED = DC. AB toarafi Gzarinda olan dord
néqta hamin tarafi bes barabar hissaya bolir. Daha sonra, sakilda gostarildiyi kimi, hamin nogtalara
perpendikulyarlar ¢akilir. Tiind ranglanmis hissanin sahasi 13 sm?, aciq ranglanmis hissanin sahasi isa 10
sm2-dir. Biitdév besbucaqlinin sahasi ne¢a sm2-dir?

D

E C

A B

(A)45 (B)47 (C)49 (D)58 (E)60



